



## БРАХМИ ЭКСТРАКТ (BRAHMI GHANAVATI, PUNARVASU)

SKU: 0813

Цена: 270 грн

Брахми улучшает память, увеличивает продолжительность жизни, замедляет старение и дает силы в старости. Укрепляет иммунную систему, очищая и питая ее, а также укрепляет надпочечники.

**Категория:** Аюрведические препараты, Нервная система

## БРАХМИ ЭКСТРАКТ (BRAHMI GHANAVATI, PUNARVASU)

Брахми - важное омолаживающее средство в аюрведической медицине. Это основное средство для стимулирования и укрепления нервных и мозговых клеток. Брахми улучшает память, увеличивает продолжительность жизни, замедляет старение и дает силы в старости. Укрепляет иммунную систему, очищая и питая ее, а также укрепляет надпочечники.

Брахми содержит алкалоиды брамина, сапонины и иные гликозиды. Брахми улучшает обмен веществ, обладает охлаждающим, омолаживающим, жаропонижающим, мочегонным и укрепляющим нервы свойствами. Способствует развитию интеллекта. Используется в Аюрведе при лечении астмы, хриплости, ментальных расстройств, также является потенциальным нервотоником и кардиотоником. Действует как успокаивающее средство, уменьшает беспокойство у детей, используется при любых ментальных беспокойствах. В то же время это сильное кровоочистительное средство со специфическим действием при хронических кожных болезнях.

Брахми помогает установить равновесие между левым и правым полушариями мозга. Также Брахми считается в Аюрведе эффективным средством для восстановления слуха. Людям после пятидесяти лет рекомендуется раз в год проходить пятидесятидневный курс приема Брахми для восстановления функций памяти и увеличения продолжительности жизни, а студентам - для усиления умственной работоспособности. Брахми - одно из известных аюрведических растений (американское название Готу Кола), самое важное омолаживающее средство аюрведической медицине. Брахми является главным компонентом джема Брахми Расаяна. Листья

Брахми очень похожи на мозг человека, что подтверждается и свойствами этого великолепного, очень мягкого мозгового тоника. Это основное средство для стимулирования и укрепления нервных и мозговых клеток. Прекрасно снимает многие виды головных болей, нормализует мозговое кровообращение, используется при ментальных беспокойствах, помогает установить равновесие между левым и правым полушарием.

Брахми повышает интеллект, улучшает память, даёт уму ясность и покой, увеличивает продолжительность жизни, замедляет старение и даёт силы в старости. Укрепляет иммунную систему, очищая и питая её, а так же укрепляет надпочечники. Экстракт Брами успокаивает мышечное возбуждение, хороший антиспазмолитик. В то же самое время это сильное кровоочистительное средство, обладает специфическим действием при хронических кожных болезнях, включая проказу, экзему и псориаз. Также Брами считается в Аюрведе эффективным средством для восстановления слуха.



Брахми воздействует на все ткани - элементы, кроме репродуктивной ткани, главным образом на кровь, костный мозг и нервную ткань.

Брахми служит тонизирующим и омолаживающим средством для Питты. В то же время она подавляет Вату, успокаивает нервы и способствует снижению чрезмерной Капхи. Среди растений это, пожалуй, самое саттвичное, самое духовное по своей природе.

### **Показания:**

нервные расстройства, головная боль, умственные нагрузки, потеря памяти, выпадение волос, преждевременное старение, некоторые кожные заболевания, судороги нервного происхождения, тонзиллит, гайморит, фронтит.

**Состав:** экстракт Брахми.

**Дозировка:** Взрослым по 1 табл. два раза в день до еды. Детям от 6 до 14 лет - 1 табл. перед сном. Курс приёма препарата 60 дней. В профилактических целях можно использовать 1 табл. перед сном на протяжении 3-4 месяцев

### **Применение:**

При всех нарушениях функций головного мозга, нарушениях и потере памяти, эпилепсии, судорогах нервного происхождения, интенсивных умственных нагрузках, при алкоголизме для очищения мозга от токсинов, и сглаживания возбужденных, из-за расстройства печени, эмоций. Людям после 60-ти лет рекомендуется проходить 50-дневный курс (1 раз в день на ночь).

**Противопоказания:** Чётких противопоказаний не выявлено, однако возможна индивидуальная непереносимость.

Производитель: Punarvasu, Индия.